

Občina Semič


Od: urska banovec <ursa.banovec@gmail.com>
Poslano: 21. februar 2019 6:55
Za: Občina Semič
Zadeva: Amandma na predlog proračuna Občine Semič 2019
Priloge: Amandma na predlog proračuna 2019_Semič.docx; Foto_1.JPG; Foto_2.JPG; Foto_3.JPG; Foto_4.JPG; Foto_5.jpg



Pozdravljeni,

v prilogi pošiljam amandma na predlagan Odlok o proračunu Občine Semič za leto 2019. Za pomoč pri obrazložitvi je priloženih tudi nekaj fotografij.

Lep pozdrav,
Urška Banovec

 OBČINA SEMIČ	
Prejeto: 21-02-2019	Signirni znak: 31
Številka 410-13/2018-26	
Priloge:	Vrednost:

Spoštovani,

na predlog Odloka o proračunu Občine Semič za leto 2019 podajam amandma. Predlagam naslednjo prerazporeditev proračunskih sredstev:

Odhodkovna sredstva iz proračunske postavke *1508 Šport in prostočasne aktivnosti, 4250 Investicije in investicijsko vzdrževanje športnih objektov* se zmanjšajo v višini 68.403,00 eur;

na stroškovnem mestu *1302 Cestni promet in infrastruktura, 2200 Upravljanje in tekoče vzdrževanje lokalnih cest in javnih poti* se povišajo odhodkovna sredstva v višini 40.000 eur.

Obrazložitev:

Menim, da je projekt nadkritja balinišča za Občino Semič nepotreben, predvsem pa neracionalen, saj gre za drago in nadstandardno investicijo. V tem trenutku imamo veliko drugih pomembnejših potreb, ki bi z izvedbo izboljšale in prispevale k dvigu kakovosti življenja občanov. Čeprav naj bi se projekt izvedel le v primeru uspešne prijave na razpis Fundacije za šport, ni jasno definirano, v kolikšnem odstotku naj bi omenjena Fundacija krila stroške (na 3. seji občinskega sveta je bilo s strani županje omenjeno, da 50%, v obrazložitvi predloga proračuna je naveden znesek, ki predstavlja okrog 40% kritja investicije; torej ta znesek ni jasen in še vedno predstavlja za občino preveliko investicijo). Glede na to, da je v občini še več drugih balinišč, pa je lahko predvidevati, da bodo tudi po vaseh, kjer se le-ta nahajajo, prav tako kmalu zahtevali njihovo nadkritje (podobno, kot se zdaj dogaja z mrliškimi vežicami).

Želim, da Občina Semič racionalno in razumno razpolaga z denarjem, v dobrobit vseh občanov, zato predlagam, da se sredstva, namenjena za nadstrešek balinišča, raje namenijo za obnovo in sanacijo lokalnih cest. Te so na več področjih v občini v slabem stanju in potrebne rekonstrukcije. Letos je bil sicer narejen prioriteten spisek lokalnih cest, ki so potrebne obnove, vendar mislim, da bi bilo realizacijo obnov potrebno pospešiti, za kar so potrebna znatna sredstva, ki jih občina nima na razpolago. Pomemben doprinos k zmanjšanju poškodb cest in podaljšanju življenjske dobe cestišč, bi predstavljala utrditev bankin in ureditev odvodnjavanja, saj so dandanes praktično vsakoletna huda neurja z nalivi, kjer meteorna voda odnaša bankine ob cestišču in izpodjeda asfalt, ki se nato začne uničevati, poškodba pa se širi po cestišču. V tem času so še izrazitejše poškodbe cestišč zaradi zimskega vzdrževanja cest.

Za lažjo predstavbo pošiljam par fotografij, ki so bile posnete v bližini mojega doma (Kot) ter iz vaških cest po semiški gori in na občinski cesti Semič-Metlika.

Menim, da bi se s sprejetjem mojega amandmaja izboljšala prometna varnost, podaljšala življenjska doba cestišč, ter podprl predlog, ki ima po mojem mnenju prednost pred nadkritjem balinišča.

Urška Banovec
OO N.Si Semič

Semič, 21. 2. 2019



